



1 мая 2014 года в городе Чебоксары будет дан старт [Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка»](#).

Ленточки в этом году будут распространяться с 1 по 9 мая в районах города, традиционно их будут вручать на площади Республики, на крупных остановках общественного транспорта. В День Победы их также будут раздавать в парке «Победа» и на Красной площади.

«Георгиевская ленточка» - этот один из самых интересных проектов по созданию символов в нашей стране, он появился в год шестидесятилетия Победы (в 2005 году) и стал традицией.

Акция признана самой масштабной патриотической акцией в России. Георгиевская

Лента имеет славную историю и заслуживает того, что бы её цвета символизировали Великую Победу.

Ежегодно множество жителей города Чебоксары принимает участие в акции, с удовольствием прикрепляя ленточку к сумкам, одежде и в автомобилях.

[г. Чебоксары Чувашской Республики](#)